

Keytime

RÉVEIL PROJECTION D'HEURE

Réf : KT069622



Photo non contractuelle - Representative photo

FR - Pour une utilisation en intérieur seulement. **EN** - For indoor use only. **ES** - Sólo para uso en interiores. **IT** - Solo per uso interno. **NL** - Alleen voor binnengebruik. **DE** - Nur für Innenräume geeignet.

FR - Conformité européenne. **EN** - European conformity. **ES** - Conformidad Europea. **IT** - Conformità Europea. **NL** - Europese conformiteit. **DE** - Europäische Konformität.

FR - Courant continu. **EN** - Direct current (DC). **ES** - Corriente continua. **IT** - Corrente continua. **NL** - Gelijksstroom. **DE** - Gleichstrom.

SRDi

123, route de l'Épinette - ZA des Arcades 4
85430 La Baissière des Landes
FRANCE

FR RÉVEIL PROJECTION D'HEURE

Vous venez d'acquérir un produit de la marque Keytime et nous vous en remercions, nous espérons qu'il vous apportera entière satisfaction.

CONTENU DU PACKAGING

- Un réveil projection d'heure
- Un câble de charge avec chargeur secteur inclus
- Une notice d'utilisation

AVERTISSEMENTS & CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Aucune pièce de cet appareil ne peut être réparée ou remplacée par l'utilisateur. Confiez les réparations et l'entretien exclusivement à un personnel qualifié. Tout démontage de l'appareil entraînera l'annulation de la garantie.

N'utilisez pas l'appareil :

- si le câble d'alimentation est endommagé,
- en cas de mauvais fonctionnement,
- si l'appareil a été endommagé de quelque façon que ce soit.

Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants sans surveillance. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.

Débranchez cet appareil pendant les orages ou au cours des longues périodes de non-utilisation afin d'éviter de l'endommager.

Installez l'appareil sur une surface sèche, plane et stable.

N'installez pas cet appareil à proximité des sources de chaleur tels que radiateurs, bouches d'air chaud, poêles, ou autres appareils qui produisent de la chaleur.

Ne placez pas l'appareil dans un lieu sujet à des vibrations.

Branchez toujours l'appareil sur une prise secteur facilement accessible.

Utilisez cet appareil dans un endroit tempéré. Cet appareil ne doit pas être utilisé sous un climat tropical.

Ne débranchez jamais l'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation mais en saisissant l'adaptateur secteur.

Si votre appareil fonctionne de manière inhabituelle, et particulièrement s'il émet des sons ou des odeurs qui vous paraissent anormaux, débranchez-le immédiatement et faites-le examiner par un réparateur qualifié.

Ne laissez pénétrer aucun liquide dans l'appareil et ne placez pas d'objet contenant un liquide (un vase par exemple) sur l'appareil.

Évitez d'exposer cet appareil à la pluie, à l'humidité et à des éclaboussures d'eau. Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide. N'utilisez pas cet appareil à proximité d'eau ou d'une source d'humidité, telle qu'une baignoire, un lavabo, un évier de cuisine, une piscine ou tout autre emplacement humide.

Débranchez l'appareil avant le nettoyage. Nettoyez l'extérieur à l'aide d'un chiffon légèrement humidifié d'eau et d'un détergent doux. N'utilisez pas de solvants tels que l'alcool, le benzène ou les diluants : ces produits pourraient endommager le boîtier de l'appareil.

Ne jetez pas la pile avec les ordures ménagères. Afin de préserver l'environnement, débarrassez-vous de la pile conformément aux réglementations en vigueur.

PARAMÈTRES TECHNIQUES

Alimentation : DC 5V === 1A

Mode d'alimentation : un câble de charge avec chargeur secteur inclus et une pile CR2032 pour conserver l'alarme lorsque l'appareil l'alimentation est coupée temporairement débranchée.

INSTALLATION DE L'APPAREIL

Branchez l'extrémité du câble d'alimentation sur le connecteur d'alimentation situé à l'arrière de l'appareil, puis branchez l'adaptateur secteur sur une prise de courant. L'affichage LED s'allume avec un signal sonore et passe en mode d'affichage de l'heure.

SAUVEGARDE DES RÉGLAGES EFFECTUÉS

Une pile CR2032 intégrée permet de conserver l'heure lorsque l'appareil est éteint, mais les autres fonctions ne peuvent pas être utilisées. Tirez sur la languette en plastique qui dépasse du compartiment à pile, pour l'activer.

Si vous avez besoin de la remplacer, utilisez un tournevis pour retirer la vis de maintien du compartiment à pile, puis faites glisser le couvercle. Dévissez la pile intégrée. Insérez la nouvelle pile (modèle CR2032) en respectant les polarités indiquées dans le compartiment. Vissez la pile, fermez le compartiment et serrez la vis de maintien.

Utilisez uniquement le type de pile spécifié dans cette notice.

Remplacez la pile lorsqu'elle est usagée ou en cas de fuite.

Retirez la pile en cas de non-utilisation prolongée de l'appareil.

AVERTISSEMENT : Ne pas ingérer la pile. Danger de brûlure chimique.

Si la pile bouton est avalée, elle peut provoquer de graves brûlures internes en 2h seulement et entraîner la mort.

Conservez les piles neuves et usées hors de portée des enfants.

En cas de doute concernant le fait que les piles pourraient avoir été avalées ou introduites dans une partie quelconque du corps, consultez immédiatement un médecin.

UTILISATION DU RÉVEIL

Régler l'heure

Appuyez longuement sur le bouton SET.

Appuyez sur UP/DOWN pour définir le format de l'heure (12 ou 24 heures).

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour régler les heures.

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour régler les minutes.

Appuyez sur le bouton SET pour retourner à l'affichage de l'heure et enregistrer les paramètres.

Régler la date

Appuyez une fois sur le bouton SET pour afficher les paramètres d'affichage de la date.

Appuyez longuement sur le bouton SET.

Appuyez sur UP/DOWN pour définir l'année.

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir le mois.

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir le jour.

Appuyez sur le bouton SET pour retourner à l'affichage de l'heure et enregistrer les paramètres.

Affichage de la température

Appuyez deux fois sur le bouton SET pour afficher la température.

Par défaut, la température est en °C, appuyez sur DOWN pour basculer en degré Fahrenheit (°F).

Régler le mode nuit

Appuyez trois fois sur le bouton SET pour afficher la température.

Le mode nuit est désactivé par défaut : affichage OFF.

Appuyez sur UP/DOWN pour activer le mode nuit : affichage ON.

Appuyez longuement sur le bouton SET.

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir l'heure de début.

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir les minutes de début.

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir l'heure de fin

Appuyez sur le bouton SET, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir les minutes de fin.

(Par défaut, l'heure de début est fixée à 18h et l'heure de fin à 7h).

Appuyez sur le bouton SET pour retourner à l'affichage de l'heure et enregistrer les paramètres.

Régler l'alarme

Dans n'importe quel affichage, appuyez sur le bouton AL pour désactiver l'alarme.

Appuyez sur le bouton AL pour activer l'alarme. Une petite cloche apparaît alors en haut à gauche.

Appuyez longuement sur le bouton AL.

Appuyez sur UP/DOWN pour définir l'heure de l'alarme.

Appuyez sur AL, puis appuyez sur UP/DOWN pour les minutes de l'alarme.

Appuyez sur AL, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir la durée de la répétition de l'alarme.

Appuyez sur AL, puis appuyez sur UP/DOWN pour définir les jours de travail de l'alarme (1-7 signifie du lundi au dimanche).

Appuyez sur le bouton AL pour retourner à l'affichage de l'heure et enregistrer les paramètres.

Lorsque l'alarme sonne, appuyez sur SNOOZE pour activer la répétition ; appuyez sur n'importe quel autre bouton pour arrêter l'alarme.

Paramètres d'affichage

Appuyez deux fois sur le bouton SET pour afficher la température.

Appuyez longuement sur le bouton SET, l'affichage passe alors en mode cyclique : affichage de l'heure pendant 15 secondes, de la date pendant 5 secondes, de la température pendant 5 secondes.

Appuyez longuement sur le bouton SET pour un retour à l'affichage unique de l'heure.

Luminosité de l'affichage

Appuyez sur le bouton SNOOZE LIGHT pour ajuster la luminosité, 4 niveaux, un niveau est éteint.

Luminosité de la projection

Appuyez sur le bouton PROJECT pour ajuster la luminosité de la projection, 3 niveaux, un niveau est éteint.

Angle de projection

Le tube de projection peut pivoter de 90° vers l'avant ou vers l'arrière.

Distance de projection

La distance optimale de projection est d'environ 2m.

EN PROJECTION ALARM CLOCK

SAVING SETTINGS

battery keeps the time when the device is turned off, but other functions cannot be used. Pull the plastic tab protruding from the battery compartment to activate it.

If you need to replace it, use a screwdriver to remove the battery compartment retaining screw, then slide the cover off.

Unscrew the built-in battery. Insert the new battery (model CR2032) with the polarities indicated in the compartment. Screw the battery back in, close the compartment, and tighten the retaining screw.

Only use the type of battery specified in this manual.

Replace the battery when it is worn out or if it leaks.

Remove the battery if the device is not going to be used for a long period of time.

WARNINGS & SAFETY INSTRUCTIONS

No part of this device can be repaired or replaced by the user. Repairs and maintenance should only be carried out by qualified personnel. Any disassembly of the device will void the warranty.

Do not use the device:

- if the power cord is damaged,
- if it is malfunctioning,
- if the device has been damaged in any way.

This device must not be used by children without supervision. Ensure that children do not play with the device.

Unplug this device during thunderstorms or during long periods of non-use to avoid damage.

Install the device on a dry, flat, and stable surface.

Do not install this device near heat sources such as radiators, hot air vents, stoves, or other devices that produce heat.

Do not place the device in a location subject to vibration.

Always plug the device into an easily accessible power outlet.

Use this device in a temperate environment. This device should not be used in a tropical climate.

Never unplug the device by pulling on the power cord; instead, grasp the power adapter.

If your device is operating abnormally, and particularly if it emits sounds or odors that seem unusual, unplug it immediately and have it examined by a qualified repair technician.

Do not allow any liquid to enter the device and do not place any objects containing liquid (such as a vase) on the device.

Avoid exposing this device to rain, moisture, or water splashes. Never immerse the device in water or any other liquid. Do not use this device near water or any source of moisture, such as a bathtub, sink, kitchen sink, swimming pool, or any other wet location.

Unplug the device before cleaning. Clean the exterior with a cloth slightly dampened with water and a mild detergent. Do not use solvents such as alcohol, benzene, or thinners, as these products may damage the device's casing.

Do not dispose of the battery with household waste. To protect the environment, dispose of the battery in accordance with applicable regulations.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply : DC 5V === 1A

Power supply: charging cable with mains charger included and a CR2032 battery to maintain the alarm when the device is temporarily disconnected from the power supply.

INSTALLING THE DEVICE

Plug the end of the power cable into the power connector on the back of the device, then plug the AC adapter into a power outlet. The LED display will light up with an audible signal and switch to time display mode.

ES DESPERTADOR CON PROYECCIÓN DE LA HORA

Setting the alarm

From any display, press the AL button to turn off the alarm.

Press the AL button to turn on the alarm. A small bell will appear in the upper left corner.

Press and hold the AL button.

Press UP/DOWN to set the alarm time.

Press AL, then press UP/DOWN for the alarm minutes.

Press AL, then press UP/DOWN to set the alarm repeat time.

Press AL, then press UP/DOWN to set the alarm work days (1-7 means Monday to Sunday).

Press the AL button to return to the time display and save the settings.

When the alarm sounds, press SNOOZE to activate the snooze function; press any other button to stop the alarm.

Display settings

Press the SET button twice to display the temperature.

Press and hold the SET button to switch the display to cycle mode: time display for 15 seconds, date display for 5 seconds, temperature display for 5 seconds.

Press and hold the SET button to return to the single time display.

Display brightness

Press the SNOOZE LIGHT button to adjust the brightness, 4 levels, one level is off.

Projection brightness

Press the PROJECT button to adjust the projection brightness, 3 levels, one level is off.

Projection angle

The projection tube can be rotated 90° forward or backward.

Projection distance

The optimal projection distance is approximately 2m.

Setting the date

Press the SET button once to display the date settings.

Press and hold the SET button.

Press UP/DOWN to set the year.

Press the SET button, then press UP/DOWN to set the month.

Press the SET button, then press UP/DOWN to set the day.

Press the SET button to return to the time display and save the settings.

Displaying the temperature

Press the SET button twice to display the temperature.

By default, the temperature is in °C. Press DOWN to switch to degrees Fahrenheit (°F).

Setting night mode

Press the SET button three times to display the temperature.

Night mode is disabled by default: display OFF.

Press UP/DOWN to enable night mode: display ON.

Press and hold the SET button.

Press the SET button, then press UP/DOWN to set the start hour.

Press the SET button, then press UP/DOWN to set the start minutes.

Press the SET button, then press UP/DOWN to set the end hour.

Press the SET button, then press UP/DOWN to set the end minutes.

(By default, the start time is set to 6 p.m. and the end time to 7 a.m.).

Press the SET button to return to the time display and save the settings.

Setting the alarm

From any display, press the AL button to turn off the alarm.

Press the AL button to turn on the alarm. A small bell will appear in the upper left corner.

Press and hold the AL button.

Press UP/DOWN to set the alarm time.

Press AL, then press UP/DOWN for the alarm minutes.

Press AL, then press UP/DOWN to set the alarm repeat time.

Press AL, then press UP/DOWN to set the alarm work days (1-7 means Monday to Sunday).

Press the AL button to return to the time display and save the settings.

When the alarm sounds, press SNOOZE to activate the snooze function; press any other button to stop the alarm.

Display settings

Press the SET button twice to display the temperature.

Press and hold the SET button to switch the display to cycle mode: time display for 15 seconds, date display for 5 seconds, temperature display for 5 seconds.

Press and hold the SET button to return to the single time display.

Display brightness

Press the SNOOZE LIGHT button to adjust the brightness, 4 levels, one level is off.

Projection brightness

Press the PROJECT button to adjust the projection brightness, 3 levels, one level is off.

Projection angle

The projection tube can be rotated 90° forward or backward.

Projection distance

The optimal projection distance is approximately 2m.

ES DESPERTADOR CON PROYECCIÓN DE LA HORA

GUARDAR LOS AJUSTES REALIZADOS

Una pila CR2032 integrada permite conservar la hora cuando el dispositivo está apagado, pero no se pueden utilizar las demás funciones. Tire de la lengüeta de plástico que sobresale del compartimento de la pila para activarla.

Si necesita sustituirla, utilice un destornillador para quitar el tornillo que sujeta el compartimento de la batería y, a continuación, deslice la tapa. Desatornille la batería integrada. Inserte la nueva batería (modelo CR2032) respetando las polaridades indicadas en el compartimento. Atornille la batería, cierre el compartimento y apriete el tornillo de sujeción.

Utilice únicamente el tipo de pila especificado en este manual.

Reemplace la pila cuando esté gastada o en caso de fuga.

Retire la pila si no va a utilizar el dispositivo durante un periodo prolongado.

ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Ninguna pieza de este dispositivo puede ser reparada o sustituida por el usuario. Confíe las reparaciones y el mantenimiento exclusivamente a personal cualificado. Cualquier desmontaje del dispositivo dará lugar a la anulación de la garantía.

No utilice el aparato:

- si el cable de alimentación está dañado,
- en caso de mal funcionamiento,
- si el aparato ha sufrido algún tipo de daño.

Este aparato no debe ser utilizado por niños sin supervisión. Asegúrese de que los niños no jueguen con el aparato.

Desenchufe este aparato durante los tormentos eléctricos o durante largos periodos de inactividad para evitar daños.

Instale el aparato sobre una superficie seca, plana y estable.

No instale este aparato cerca de fuentes de calor como radiadores, salidas de aire caliente, estufas u otros aparatos que generen calor.

No coloque el aparato en un lugar sujeto a vibraciones.

Enchufe siempre el aparato a una toma de corriente fácilmente accesible.

Utilice este aparato en un lugar con temperatura templada. Este aparato no debe utilizarse en climas tropicales.

Nunca desenchufe el aparato tirando del cable de alimentación, sino sujetando el adaptador de corriente.

Si su aparato funciona de forma inusual, y especialmente si emite sonidos u olores que le parecen anormales, desenchufelo inmediatamente y haga que lo revise un técnico cualificado.

No deje que entre ningún líquido en el aparato y no coloque objetos que contengan líquido (por ejemplo, un jarrón) sobre el aparato.

Evite exponer este aparato a la lluvia, la humedad y las salpicaduras de agua. Nunca sumerja el aparato en agua ni en ningún otro líquido. No utilice este aparato cerca del agua o de fuentes de humedad, como bañeras, lavabos, fregaderos, piscinas u otros lugares húmedos.

Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo. Limpia el exterior con un paño ligeramente humedecido con agua y un detergente suave. No utilices disolventes como alcohol, benceno o diluyentes, ya que estos productos podrían dañar la carcasa del dispositivo.

No tires la batería a la basura doméstica. Para proteger el medio ambiente, deseché la pila de acuerdo con la normativa vigente.

PARÁMETROS TÉCNICOS

Alimentación: DC 5V === 1A

Modo de alimentación: cable de carga con cargador de red incluido y una pila CR2032 para mantener la alarma cuando el dispositivo se desconecta temporalmente de la red eléctrica.

INSTALACIÓN DEL DISPOSITIVO

Conecte el extremo del cable de alimentación al conector de alimentación situado en la parte posterior del dispositivo y, a continuación, enchufe el adaptador de CA a una toma de corriente. La pantalla LED se encenderá con una señal acústica y pasará al modo de visualización de la hora.

ES DESPERTADOR CON PROYECCIÓN DE LA HORA

GUARDAR LOS AJUSTES REALIZADOS

Una pila CR2032 integrada permite conservar la hora cuando el dispositivo está apagado, pero no se pueden utilizar las demás funciones. Tire de la lengüeta de plástico que sobresale del compartimento de la pila para activarla.

Si necesita sustituirla, utilice un destornillador para quitar el tornillo que sujeta el compartimento de la batería y, a continuación, deslice la tapa. Desatornille la batería integrada. Inserte la nueva batería (modelo CR2032) respetando las polaridades indicadas en el compartimento. Atornille la batería, cierre el compartimento y apriete el tornillo de sujeción.

Utilice únicamente el tipo de pila especificado en este manual.

Reemplace la pila cuando esté gastada o en caso de fuga.

Retire la pila si no va a utilizar el dispositivo durante un periodo prolongado.

IT SVEGLIA CON PROIEZIONE DELL'ORA

Hai appena acquistato un prodotto del marchio Keytime e ti ringraziamo per questo. Ci auguriamo che ti dia piena soddisfazione.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- Una sveglia con proiezione dell'ora
- Un cavo di ricarica con caricatore da muro incluso
- Un manuale d'uso

AVVERTENZE E ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Nessuna parte di questo dispositivo può essere riparata o sostituita dall'utente. Affidate le riparazioni e la manutenzione esclusivamente a personale qualificato. Qualsiasi smontaggio del dispositivo comporterà l'annullamento della garanzia. Non utilizzare l'apparecchio:

- se il cavo di alimentazione è danneggiato,
 - in caso di malfunzionamento,
 - se l'apparecchio è stato danneggiato in qualsiasi modo.
- Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini senza supervisione. Assicurarsi che i bambini non giochino con l'apparecchio.
- Collegare l'apparecchio durante i temporali o nei periodi di inutilizzo prolungato per evitare di danneggiarlo.
- Installare l'apparecchio su una superficie asciutta, piana e stabile.
- Non installare l'apparecchio in prossimità di fonti di calore quali radiatori, bocchette di aria calda, stufe o altri apparecchi che producano calore.
- Non collocare l'apparecchio in un luogo soggetto a vibrazioni.
- Collegare sempre l'apparecchio a una presa di corrente facilmente accessibile.
- Utilizzare l'apparecchio in un luogo temperato. Questo apparecchio non deve essere utilizzato in climi tropicali.
- Non scollegare mai l'apparecchio tirando il cavo di alimentazione, ma afferrando l'adattatore di rete.
- Se l'apparecchio funziona in modo anormale, in particolare se emette rumori o odori che sembrano anormali, scollegarlo immediatamente e farlo controllare da un riparatore qualificato.
- Non lasciare che liquidi penetrino nell'apparecchio e non posizionare oggetti contenenti liquidi (ad esempio vasi) sull'apparecchio.
- Evitate di esporre questo apparecchio alla pioggia, all'umidità e agli schizzi d'acqua. Non immergete mai l'apparecchio in acqua o in altri liquidi. Non utilizzate questo apparecchio in prossimità di acqua o fonti di umidità, come vasche da bagno, lavandini, lavelli da cucina, piscine o altri luoghi umidi.
- Scollegare il dispositivo prima della pulizia. Pulire l'esterno con un panno leggermente inumidito con acqua e un detergente delicato. Non utilizzare solventi come alcool, benzene o diluenti: questi prodotti potrebbero danneggiare l'involucro del dispositivo. Non gettare la batteria nei rifiuti domestici. Per proteggere l'ambiente, smaltire la batteria in conformità con le normative vigenti.

PARAMETRI TECNICI

Alimentazione: DC 5V --- 1A

Alimentazione: cavo di ricarica con caricatore da rete incluso e una batteria CR2032 per mantenere l'allarme quando l'apparecchio è temporaneamente scollegato dall'alimentazione.

INSTALLAZIONE DEL DISPOSITIVO

Collegare l'estremità del cavo di alimentazione al connettore di alimentazione situato sul retro del dispositivo, quindi collegare l'adattatore di alimentazione a una presa di corrente. Il display LED si accende con un segnale acustico e passa alla modalità di visualizzazione dell'ora.

SALVATAGGIO DELLE IMPOSTAZIONI EFFETUATE

Una batteria CR2032 integrata consente di mantenere l'ora quando l'apparecchio è spento, ma le altre funzioni non possono essere utilizzate. Tirare la linguetta di plastica che sporge dal vano batteria per attivarla.

Se è necessario sostituirla, utilizzare un cacciavite per rimuovere la vite di fissaggio del vano batteria, quindi far scorrere il coperchio. Svitare la batteria integrata. Inserire la nuova batteria (modello CR2032) rispettando le polarità indicate nel vano. Avvitare la batteria, chiudere il vano e serrare la vite di fissaggio.

Utilizzare solo il tipo di batteria specificato in queste istruzioni.

Sostituire la batteria quando è esaurita o in caso di perdita.

Rimuovere la batteria in caso di mancato utilizzo prolungato del dispositivo.

AVVERTENZA: Non ingerire la batteria. Pericolo di ustioni chimiche.

Se la batteria a bottone viene ingerita, può causare gravi ustioni interne in sole 2 ore e provocare la morte. Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini.

In caso di dubbio sul fatto che le batterie possano essere state ingerite o introdotte in qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.

UTILIZZO DELLA SVEGLIA

Impostazione dell'ora

Tenere premuto il pulsante SET.

Premere UP/DOWN per impostare il formato dell'ora (12 o 24 ore).

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare le ore.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare i minuti.

Premere il pulsante SET per tornare alla visualizzazione dell'ora e salvare le impostazioni.

Impostazione della data

Premere una volta il pulsante SET per visualizzare le impostazioni di visualizzazione della data.

Premere a lungo il pulsante SET.

Premere UP/DOWN per impostare l'anno.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare il mese.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare il giorno.

Premere il pulsante SET per tornare alla visualizzazione dell'ora e salvare le impostazioni.

Visualizzazione della temperatura

Premere due volte il pulsante SET per visualizzare la temperatura.

Per impostazione predefinita, la temperatura è in °C, premere DOWN per passare ai gradi Fahrenheit (°F).

Impostazione della modalità notturna

Premere tre volte il pulsante SET per visualizzare la temperatura.

La modalità notturna è disattivata per impostazione predefinita: display OFF.

Premere UP/DOWN per attivare la modalità notturna: display ON.

Premere a lungo il pulsante SET.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare l'ora di inizio.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare i minuti di inizio.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare l'ora di fine.

Premere il pulsante SET, quindi premere UP/DOWN per impostare i minuti di fine.

(Per impostazione predefinita, l'ora di inizio è fissata alle 18:00 e l'ora di fine alle 7:00).

Premere il pulsante SET per tornare alla visualizzazione dell'ora e salvare le impostazioni.

Impostazione della sveglia

In qualsiasi schermata, premere il pulsante AL per disattivare la sveglia.

Premere il pulsante AL per attivare la sveglia. In alto a sinistra apparirà una piccola campana.

Premere a lungo il pulsante AL.

Premere UP/DOWN per impostare l'ora della sveglia.

Premere AL, quindi premere UP/DOWN per impostare i minuti della sveglia.

Premere AL, quindi premere UP/DOWN per impostare la durata della ripetizione della sveglia.

Premere AL, quindi premere UP/DOWN per impostare i giorni di funzionamento della sveglia (1-7 significa da lunedì a domenica).

Premere il pulsante AL per tornare alla visualizzazione dell'ora e salvare le impostazioni.

Quando suona la sveglia, premere SNOOZE per attivare la ripetizione; premere qualsiasi altro pulsante per spegnere la sveglia.

Impostazioni del display

Premere due volte il pulsante SET per visualizzare la temperatura.

Premere a lungo il pulsante SET, il display passerà in modalità ciclica: visualizzazione dell'ora per 15 secondi, della data per 5 secondi, della temperatura per 5 secondi.

Premere a lungo il pulsante SET per tornare alla visualizzazione unica dell'ora.

Luminosità del display

Premere il pulsante SNOOZE LIGHT per regolare la luminosità, 4 livelli, un livello è spento.

Luminosità della proiezione

Premere il pulsante PROJECT per regolare la luminosità della proiezione, 3 livelli, un livello è spento.

Angolo di proiezione

Il tubo di proiezione può ruotare di 90° in avanti o indietro.

Distanza di proiezione

La distanza ottimale di proiezione è di circa 2 m.

NL PROJECTIEMOKKING

U hebt zojuist een product van het merk Keytime aangeschaft en wij danken u daarvoor. Wij hopen dat u er veel plezier van zult hebben.

INHOUD VAN DE VERPAKKING

- Een wekker met tijdprojectie
- Een oplaadkabel met meegeleverde netlader
- Een gebruiksaanwijzing

WAARSCHUWINGEN & VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Geen enkel onderdeel van dit apparaat mag door de gebruiker worden gerepareerd of vervangen. Laat reparaties en onderhoud uitsluitend uitvoeren door gekwalificeerd personeel. Als u het apparaat demonteert, vervalt de garantie.

Gebruik het apparaat niet:

- als de voedingskabel beschadigd is,
- als het apparaat niet goed functioneert,
- als het apparaat op enigerlei wijze beschadigd is.

Dit apparaat mag niet zonder toezicht door kinderen worden gebruikt. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat spelen.

Trennen Sie dieses Gerät bei Gewitter oder bei längerer Nichtbenutzung vom Stromnetz, um Schäden zu vermeiden.

Plaats het apparaat op een droge, vlakke en stabiele ondergrond.

Plaats dit apparaat niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, warme luchtroosters, kachels of andere apparaten die warmte produceren.

Plaats het apparaat niet op een plek die onderhevig is aan trillingen.

Sluit het apparaat altijd aan op een gemakkelijk bereikbaar stopcontact.

Gebruik dit apparaat in een gematigde omgeving. Dit apparaat mag niet worden gebruikt in een tropisch klimaat.

Trek nooit aan het netsnoer om het apparaat los te koppelen, maar pak de netadapter vast.

Als uw apparaat ongewoon werkt, en met name als het geluiden of geuren produceert die u abnormaal lijken, haal dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat nakijken door een gekwalificeerde reparateur.

Laat geen vloeistoffen in het apparaat terechtkomen en plaats geen voorwerpen met vloeistof (bijvoorbeeld een vaas) op het apparaat.

Stel dit apparaat niet bloot aan regen, vocht en waterspatten. Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere vloeistof. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water of een vochtbron, zoals een badkuip, wastafel, gootsteen, zwembad of een andere vochtige plek.

Koppel het apparaat los voordat u het reinigt. Reinig de buitenkant met een licht met water bevochtigd doekje en een mild reinigingsmiddel. Gebruik geen oplosmiddelen zoals alcohol, benzeen of verdunners: deze producten kunnen de behuizing van het apparaat beschadigen.

Gooi de batterij niet bij het huishoudelijk afval. Om het milieu te beschermen, dient u de batterij af te voeren volgens de geldende voorschriften.

Gebruik van de wekker

De tijd instellen

Houd de SET-knop ingedrukt.

Druk op UP/DOWN om het tijdformaat in te stellen (12 of 24 uur).

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de uren in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de minuten in te stellen.

Druk op de SET-knop om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

De datum instellen

Druk eenmaal op de SET-knop om de instellingen voor de datumweergave weer te geven.

Houd de SET-knop ingedrukt.

Druk op UP/DOWN om het jaar in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de maand in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de dag in te stellen.

Druk op de SET-knop om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

Temperatuurweergave

Druk tweemaal op de SET-knop om de temperatuur weer te geven.

Standaard wordt de temperatuur weergegeven in °C. Druk op DOWN om over te schakelen naar graden Fahrenheit (°F).

De nachtmodus instellen

Druk driemaal op de SET-knop om de temperatuur weer te geven.

De nachtmodus is standaard uitgeschakeld: weergave OFF.

Druk op UP/DOWN om de nachtmodus in te schakelen: weergave ON.

Houd de SET-knop ingedrukt.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de starttijd in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de startminuten in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de eindtijd in te stellen.

Druk op de SET-knop en druk vervolgens op UP/DOWN om de eindminuten in te stellen.

(Standaard is de starttijd ingesteld op 18.00 uur en de eindtijd op 7.00 uur).

Druk op de SET-knop om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

Technische specificaties

Voeding: DC 5V --- 1A

Voeding: een oplaadkabel met netlader inbegrepen en een CR2032-batterij om het alarm te behouden wanneer het apparaat tijdelijk van de stroom is losgekoppeld.

Installatie van het apparaat

Sluit het uiteinde van de voedingskabel aan op de voedingsconnector aan de achterkant van het apparaat en sluit vervolgens de netadapter aan op een stopcontact. Het LED-display licht op met een geluidsignaal en schakelt over naar de tijdweergavemodus.

DE INGESTELDE INSTELLINGEN OPSLAAN

Een ingebouwde CR2032-batterij zorgt ervoor dat de tijd behouden blijft wanneer het apparaat is uitgeschakeld, maar de andere functies kunnen niet worden gebruikt. Trek aan het plastic lipje dat uit het batterijcompartiment steekt om het te activeren.

Als u de batterij moet vervangen, gebruik dan een schroevendraaier om de schroef van het batterijcompartiment te verwijderen en schuif vervolgens het deksel open. Schroef de ingebouwde batterij los. Plaats de nieuwe batterij (type CR2032) met inachtneming van de polariteit die in het compartiment is aangegeven. Schroef de batterij vast, sluit het compartiment en draai de schroef vast.

Gebruik alleen het type batterij dat in deze handleiding wordt vermeld.

Vervang de batterij wanneer deze leeg is of lekt.

Verwijder de batterij wanneer het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.

WAARSCHUWING: Slik de batterij niet in. Gevaar voor chemische brandwonden.

Als de knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan deze binnen slechts 2 uur ernstige inwendige brandwonden veroorzaken en tot de dood leiden.

Bewaar nieuwe en gebruikte batterijen buiten het bereik van kinderen.

Raadpleeg onmiddellijk een arts als u twijfelt of de batterijen zijn ingeslikt of in een deel van het lichaam zijn terechtgekomen.

Gebruik van de wekker

De tijd instellen

Houd de SET-knop ingedrukt.

Druk op UP/DOWN om het tijdformaat in te stellen (12 of 24 uur).

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de uren in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de minuten in te stellen.

Druk op de SET-knop om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

De datum instellen

Druk eenmaal op de SET-knop om de instellingen voor de datumweergave weer te geven.

Houd de SET-knop ingedrukt.

Druk op UP/DOWN om het jaar in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de maand in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de dag in te stellen.

Druk op de SET-knop om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

Temperatuurweergave

Druk tweemaal op de SET-knop om de temperatuur weer te geven.

Standaard wordt de temperatuur weergegeven in °C. Druk op DOWN om over te schakelen naar graden Fahrenheit (°F).

De nachtmodus instellen

Druk driemaal op de SET-knop om de temperatuur weer te geven.

De nachtmodus is standaard uitgeschakeld: weergave OFF.

Druk op UP/DOWN om de nachtmodus in te schakelen: weergave ON.

Houd de SET-knop ingedrukt.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de starttijd in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de startminuten in te stellen.

Druk op de SET-knop en vervolgens op UP/DOWN om de eindtijd in te stellen.

Druk op de SET-knop en druk vervolgens op UP/DOWN om de eindminuten in te stellen.

(Standaard is de starttijd ingesteld op 18.00 uur en de eindtijd op 7.00 uur).

Druk op de SET-knop om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

Technische specificaties

Voeding: DC 5V --- 1A

Voeding: een oplaadkabel met netlader inbegrepen en een CR2032-batterij om het alarm te behouden wanneer het apparaat tijdelijk van de stroom is losgekoppeld.

Installatie van het apparaat

Sluit het uiteinde van de voedingskabel aan op de voedingsconnector aan de achterkant van het apparaat en sluit vervolgens de netadapter aan op een stopcontact. Het LED-display licht op met een geluidsignaal en schakelt over naar de tijdweergavemodus.

Het alarm instellen

Druk in een willekeurig scherm op de AL-knop om het alarm uit te schakelen.

Houd op de AL-knop om het alarm in te schakelen. Er verschijnt dan een klein belletje linksboven.

Druk op de AL-knop ingedrukt.

Druk op UP/DOWN om de tijd van het alarm in te stellen.

Druk op AL en vervolgens op UP/DOWN om de duur van de alarmherhaling in te stellen.

Druk op AL en vervolgens op UP/DOWN om de werkdagen van het alarm in te stellen (1-7 betekent maandag tot en met zondag).

Druk op de knop AL om terug te keren naar de tijdweergave en de instellingen op te slaan.

Wanneer het alarm afgaat, drukt u op SNOOZE om de herhaling te activeren; druk op een willekeurige andere knop om het alarm te stoppen.

Weergave-instellingen

Druk tweemaal op de knop SET om de temperatuur weer te geven.

Houd de knop SET ingedrukt, waarna de weergave in een cyclische modus overschakelt: 15 seconden de tijd, 5 seconden de datum en 5 seconden de temperatuur.

Houd de SET-knop ingedrukt om terug te keren naar de enkele weergave van de tijd.

Helderheid van het display

Druk op de SNOOZE LIGHT-knop om de helderheid aan te passen, 4 niveaus, één niveau is uitgeschakeld.

Helderheid van de projectie

Druk op de PROJECT-knop om de helderheid van de projectie aan te passen, 3 niveaus, één niveau is uitgeschakeld.

Projectiehoek

De projectiehoek kan 90° naar voren of naar achteren worden gedraaid.

Projectieafstand

De optimale projectieafstand is ongeveer 2 m.

DE WECKER LADESTATION

Sie haben sich für ein Produkt der Marke Keytime entschieden. Wir bedanken uns für Ihren Kauf und hoffen, dass Sie mit Ihrem Produkt rundum zufrieden sind.

LIEFERUMFANG

- Ein Wecker mit Projektionsfunktion
- Ein Ladekabel mit Netzladegerät im Lieferumfang enthalten
- Eine Gebrauchsanweisung

WARNHINWEISE & SICHERHEITSHINWEISE

Kein Teil dieses Geräts darf vom Benutzer repariert oder ausgetauscht werden. Überlassen Sie Reparaturen und Wartungsarbeiten ausschließlich qualifiziertem Fachpersonal. Jede Demontage des Geräts führt zum Erlöschen der Garantie.

Verwenden Sie das Gerät nicht:

- wenn das Netzkabel beschädigt ist,
- bei Fehlfunktionen,
- wenn das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt wurde.

Dieses Gerät darf nicht von Kindern ohne Aufsicht verwendet werden. Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Gerät spielen.

Trennen Sie dieses Gerät bei Gewitter oder bei längerer Nichtbenutzung vom Stromnetz, um Schäden zu vermeiden.

Stellen Sie das Gerät auf einer trockenen, ebenen und stabilen Fläche auf.

Plaats dit apparaat niet in de buurt van Wärmequellen wie Heizkörpern, Warmluftdüsen, Öfen oder anderen Geräten auf, die Wärme erzeugen.

Schließen Sie das Gerät immer an eine leicht zugängliche Steckdose an.

Schließen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, der Vibrationen ausgesetzt ist.

Schließen Sie das Gerät niemals an ein Netzkabel aus der Steckdose, sondern fassen Sie den Netzadapter an.

Wenn Ihr Gerät ungewöhnlich funktioniert, insbesondere wenn es Geräusche oder Gerüche abgibt, die Ihnen ungewöhnlich erscheinen, ziehen Sie sofort den Netzstecker und lassen Sie es von einem qualifizierten Techniker überprüfen.

Lassen Sie keine Flüssigkeiten in das Gerät eindringen und stellen Sie keine Gegenstände, die Flüssigkeiten enthalten (z. B. Vasen), auf das Gerät.

Setzen Sie dieses Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit oder Spritzwasser aus. Touchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder Feuchtigkeitsquellen wie Badewannen, Waschbecken, Küchenspülen, Schwimmbädern oder anderen feuchten Orten.

Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz. Reinigen Sie das Äußere mit einem leicht mit Wasser und einem milden Reinigungsmittel angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie keine Lösungsmittel wie Alkohol, Benzol oder Verdüner, da diese das Gehäuse des Geräts beschädigen können.

Entsorgen Sie die Batterie nicht mit dem Hausmüll. Entsorgen Sie die Batterie gemäß den geltenden Vorschriften, um die Umwelt zu schützen.

Einstellen der Uhrzeit

Halten Sie die SET-Taste gedrückt.

Drücken Sie UP/DOWN, um das Zeitformat (12 oder 24 Stunden) einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und dann UP/DOWN, um die Stunden einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und dann UP/DOWN, um die Minuten einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Einstellen des Datums

Drücken Sie einmal die SET-Taste, um die Einstellungen für die Datumsanzeige anzuzeigen.

Halten Sie die SET-Taste gedrückt.

Drücken Sie UP/DOWN, um das Jahr einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um den Monat einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um den Tag einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Anzeige der Temperatur

Drücken Sie zweimal die SET-Taste, um die Temperatur anzuzeigen.

Standardmäßig wird die Temperatur in °C angezeigt. Drücken Sie DOWN, um zu Grad Fahrenheit (°F) zu wechseln.

Nachtmodus einstellen

Drücken Sie dreimal die SET-Taste, um die Temperatur anzuzeigen.

Der Nachtmodus ist standardmäßig deaktiviert: Anzeige OFF.

Drücken Sie UP/DOWN, um den Nachtmodus zu aktivieren: Anzeige ON.

Halten Sie die SET-Taste gedrückt.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Startzeit einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Startminuten einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Endzeit einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Endminuten einzustellen.

(Standardmäßig ist die Startzeit auf 18 Uhr und die Endzeit auf 7 Uhr eingestellt).

Drücken Sie die SET-Taste, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Technische Daten

Stromversorgung: DC 5V --- 1A

Stromversorgung: Ladekabel mit Netzladegerät im Lieferumfang enthalten und eine CR2032-Batterie, um den Alarm aufrechtzuerhalten, wenn das Gerät vorübergehend vom Stromnetz getrennt ist.

Installation des Geräts

Stecken Sie das Ende des Stromkabels in den Stromanschluss auf der Rückseite des Geräts und schließen Sie dann das Netzteil an eine Steckdose an. Die LED-Anzeige leuchtet mit einem Signalton auf und wechselt in den Zeitanzeigemodus.

Speichern der eingestellten Parameter

Eine integrierte CR2032-Batterie sorgt dafür, dass die Uhrzeit auch bei ausgeschaltetem Gerät erhalten bleibt, andere Funktionen können jedoch nicht genutzt werden. Ziehen Sie an der Plastiklasche, die aus dem Batteriefach herausragt, um es zu aktivieren.

Wenn Sie die Batterie austauschen müssen, entfernen Sie mit einem Schraubendreher die Befestigungsschraube der Batterie-fachs und schieben Sie den Deckel zur Seite. Schrauben Sie die eingebaute Batterie heraus. Legen Sie die neue Batterie (Typ CR2032) unter Beachtung der im Fach angegebenen Polarität ein. Schrauben Sie die Batterie fest, schließen Sie das Fach und ziehen Sie die Befestigungsschraube fest.

Verwenden Sie nur den in dieser Anleitung angegebenen Batterietyp.

Ersetzen Sie die Batterie, wenn sie leer ist oder ausläuft.

Entfernen Sie die Batterie, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird.

Warnung: Die Batterie nicht verschlucken. Gefahr von Verätzungen.

Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, kann sie innerhalb von nur 2 Stunden schwere innere Verbrennungen verursachen und zum Tod führen.

Bewahren Sie neue und verbrauchte Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Wenn Sie den Verdacht haben, dass Batterien verschluckt oder in einen Körperteil eingeführt wurden, suchen Sie sofort einen Arzt auf.

Verwendung des Weckers

Einstellen der Uhrzeit

Halten Sie die SET-Taste gedrückt.

Drücken Sie UP/DOWN, um das Zeitformat (12 oder 24 Stunden) einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und dann UP/DOWN, um die Stunden einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und dann UP/DOWN, um die Minuten einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Einstellen des Datums

Drücken Sie einmal die SET-Taste, um die Einstellungen für die Datumsanzeige anzuzeigen.

Halten Sie die SET-Taste gedrückt.

Drücken Sie UP/DOWN, um das Jahr einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um den Monat einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um den Tag einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Anzeige der Temperatur

Drücken Sie zweimal die SET-Taste, um die Temperatur anzuzeigen.

Standardmäßig wird die Temperatur in °C angezeigt. Drücken Sie DOWN, um zu Grad Fahrenheit (°F) zu wechseln.

Nachtmodus einstellen

Drücken Sie dreimal die SET-Taste, um die Temperatur anzuzeigen.

Der Nachtmodus ist standardmäßig deaktiviert: Anzeige OFF.

Drücken Sie UP/DOWN, um den Nachtmodus zu aktivieren: Anzeige ON.

Halten Sie die SET-Taste gedrückt.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Startzeit einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Startminuten einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Endzeit einzustellen.

Drücken Sie die SET-Taste und anschließend UP/DOWN, um die Endminuten einzustellen.

(Standardmäßig ist die Startzeit auf 18 Uhr und die Endzeit auf 7 Uhr eingestellt).

Drücken Sie die SET-Taste, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Technische Daten

Stromversorgung: DC 5V --- 1A

Stromversorgung: Ladekabel mit Netzladegerät im Lieferumfang enthalten und eine CR2032-Batterie, um den Alarm aufrechtzuerhalten, wenn das Gerät vorübergehend vom Stromnetz getrennt ist.

Alarm einstellen

Drücken Sie in einem beliebigen Display die Taste AL, um den Alarm zu deaktivieren.

Drücken Sie die Taste AL, um den Alarm zu aktivieren. Oben links erscheint dann eine kleine Glocke.

Halten Sie die Taste AL gedrückt.

Drücken Sie UP/DOWN, um die Alarmzeit einzustellen.

Drücken Sie AL und dann UP/DOWN, um die Minuten für den Alarm einzustellen.

Drücken Sie AL und dann UP/DOWN, um die Dauer der Alarmwiederholung einzustellen.

Drücken Sie die Taste AL, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Wenn der Alarm ertönt, drücken Sie SNOOZE, um die Wiederholung zu aktivieren; drücken Sie eine beliebige andere Taste, um den Alarm zu stoppen.

Anzeige-einstellungen

Drücken Sie zweimal die SET-Taste, um die Temperatur anzuzeigen.

Halten Sie die SET-Taste gedrückt, um in den zyklischen Anzeigemodus zu wechseln: 15 Sekunden lang wird die Uhrzeit angezeigt, 5 Sekunden lang das Datum und 5 Sekunden lang die Temperatur.

Halten Sie die SET-Taste gedrückt, um zur Einzelanzeige der Uhrzeit zurückzukehren.

Helligkeit der Anzeige

Drücken Sie die SNOOZE LIGHT-Taste, um die Helligkeit einzustellen, 4 Stufen, eine Stufe ist ausgeschaltet.

Helligkeit der Projektion

Drücken Sie die Taste PROJECT, um die Helligkeit der Projektion einzustellen (3 Stufen, eine Stufe ist ausgeschaltet).

Projektionswinkel

Der Projektionsschlauch kann um 90° nach vorne oder nach hinten gedreht werden.

Projektionsabstand

Der optimale Projektionsabstand beträgt ca. 2 m.

Alarm einstellen

Drücken Sie in einem beliebigen Display die Taste AL, um den Alarm zu deaktivieren.

Drücken Sie die Taste AL, um den Alarm zu aktivieren. Oben links erscheint dann eine kleine Glocke.

Halten Sie die Taste AL gedrückt.

Drücken Sie UP/DOWN, um die Alarmzeit einzustellen.

Drücken Sie AL und dann UP/DOWN, um die Minuten für den Alarm einzustellen.

Drücken Sie AL und dann UP/DOWN, um die Dauer der Alarmwiederholung einzustellen.

Drücken Sie die Taste AL, um zur Zeitanzeige zurückzukehren und die Einstellungen zu speichern.

Wenn der Alarm ertönt, drücken Sie SNOOZE, um die Wiederholung zu aktivieren; drücken Sie eine beliebige andere Taste, um den Alarm zu stoppen.

Warnung: Die Batterie nicht verschlucken. Gefahr von Verätzungen.

Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, kann sie innerhalb von nur 2 Stunden schwere innere Verbrennungen verursachen und zum Tod führen.

Bewahren Sie neue und verbrauchte Batter